



## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **Ради Євангельських Протестантських Церков України з нагоди виборів до Верховної Ради України**

Українська держава сьогодні знаходиться в особливо відповідальному історичному процесі, коли голос і позиція громадян мають колосальну вагу та визначають курс подальшого розвитку нашої країни на десятки років.

Надзвичайно важливим є формування українським суспільством повноти державної влади заради ефективної протидії загрозам єдності, цілісності, незалежності та суверенітету України.

Тому закликаємо усіх українських громадян піти на вибори 26 жовтня 2014 року та проголосувати! **Нехай ваш вибір буде свідомим, обдуманим і відповідальним перед інтересами усього українського суспільства.** У нинішніх умовах байдужість і відмова від участі у виборах містять серйозну загрозу для миру та стабільності нашої держави.

При цьому застерігаємо кожного відкинути будь-яку спокусу продати свій голос, фальшувати результати виборів чи бути співучасником порушень виборчого законодавства. Лише чесні, прозорі, демократичні вибори є запорукою народовладдя та запобіжником від політичної корупції та узурпації влади.

**Віддайте свій голос за того кандидата або таку політичну силу, які, на ваш погляд, зможуть утвердити християнські цінності, захистити національні інтереси України, забезпечити економічний поступ, приймати справедливі закони та протидіяти корупції.**

Закликаємо також продовжувати молитви і пости за мир, єдність, цілісність та суверенітет Української держави. Всемогутній Господь здатний захистити наш народ, якщо кожний із нас облишить зло і гріх та навернеться до Творця і Спасителя з покаанням та смиренным серцем.

Віримо у добре майбутнє для України, в духовне піднесення та економічне зростання.

За дорученням [Ради Євангельських Протестантських Церков України](#), яка представляє близько 10000 протестантських громад України,

Головуючий у РЄПЦУ,  
старший єпископ ЦНХХЦУ(ПЄ)

Гаврилюк А.П.

**Підписуйтеся на сторінку ІРС в [Facebook](#) і [Twitter](#) – експертний погляд на законодавство і релігійне життя в Україні та світі.**

*Інститут релігійної свободи, Київ*

[www.irs.in.ua](http://www.irs.in.ua)